

“健康四川行动”在蓉启动

本报讯 11月28日,由健康四川行动推进委员会主办,省卫健委、教育厅、省体育局联合承办的健康四川行动启动仪式在成都市举行。副省长王一宏出席启动仪式并讲话。

王一宏在讲话中指出,建设美丽繁荣和谐新四川离不开人民群众的健康保障。随着经济社会的发展和人民生活水平的提高,大家的健康意识日益增强,对生命质量和健康安全提出更高要求,实施健康四川建设尤为迫切和重要。就更好的推进健康四川建设,王一宏提出四

点要求,一是要进一步完善健康服务体系,切实发挥教育、卫生健康、体育、中医药等部门(单位)的牵头抓总作用;二是各地各有关部门要对照目标任务,扎实推进各项措施落地见效;三是健康四川行动推进委员会要加强组织协调,确保各项目标任务实现,真正提高人民群众幸福感、获得感、安全感;四是要积极引导群众树立健康优先理念,广泛动员社会各界积极参与健康四川行动。

王一宏希望广大医务工作者充分发挥专业优势,加强健康教育行为

干预,施仁心仁术,扬医者风范,为人民群众生命健康保驾护航,切实做群众健康的守护人;希望大家积极参与到健康四川行动的实践中来,养成合理膳食、适量运动、远离烟酒、心态平和的良好习惯,形成符合自身实际的健康生活方式,以更加健康的身心创造美好事业。

启动仪式上,省卫健委党组书记沈骥向社会各界发出倡议,倡导每一位公民、每一位公职人员、每一位医务人员参与到健康四川行动中来。随后,著名评书艺术家、国家一

级演员李伯清,阿坝州若尔盖县藏医院主任藏医师雷勇,四川排管中心主任张山等来自社会各界的13名代表获评“健康四川行动宣传推广大使”并授予聘书。

现场,省疾控中心主任吴先萍、省肿瘤医院相关负责人还分别就传染病防控和癌症防治开展了科普宣传。

活动最后,来自四川大学华西医院、省人民医院、成都中医药大学附属医院、成都市级医院等医院的40名专家为现场群众进行了义诊。

(本报记者 代俊)

图片新闻

让患者重拾美丽

11月27日,由中国妇女发展基金会和爱茉莉太平洋公司共同开展的公益活动——2019“妆典生命·焕彩课堂”成都站在四川省肿瘤医院举行。活动以分享健康心得、提供护肤及美妆技巧的形式,帮助近百位来自四川省肿瘤医院和四川省癌症康复协会的“两癌”(乳腺癌与宫颈癌)术后患者重拾美丽和信心。图为志愿者们为术后患者化妆。

(本报记者 代俊 摄影报道)



科协动态

省科协机关党委组织党员、干部参观主题图片展

本报讯 为教育广大党员、干部坚定理想信念、发挥先锋模范作用,持续推动主题教育走深走心走实,连日来,省科协机关党委组织党员、干部集中观看了《黄大年》《红星照耀中国》等电影,并参观学习了新时代“机关干部新形象、治蜀兴川好作风”图片展。

“我爱你碧波滚滚的南海,我爱你的白雪飘飘的北国……”11月28日上午,伴随着《我爱你,中国》的歌声,省科协党员、干部在四川科技馆报告厅集中观看了电影《黄大年》。《黄大年》主要讲述了著名战略科学家黄大年至诚报国的事迹。观影过程中,大家深受感动。中共四川省自然科学博物馆协会党支部书记刘凌说:“我由衷向黄大年这样有责任担当的科学家致敬。作为科技工作者,我们要从自己做起,把自我价值的实现同国家和民族复兴的伟业紧紧结合在一起,做出无愧于生命、无愧于信仰的奉献。”

观影结束后,党员们观看了由省直属机关工作委员会举办的新时代“机关干部新形象、治蜀兴川好作风”图片展。图片展由“围绕中

心服务基层”“精准扶贫”“扫黑除恶”“政治建设”“思想建设”“组织建设”“纪律作风建设”“精神文明建设”和“群体组织建设”九部分组成,展出了来自全省各部门(单位)和党员干部拍摄的纪录片、情景剧、图片等作品。这些作品既有立足岗位默默奉献的片段描述,又有面对实际困难舍生忘死的动人场景,深刻诠释了广大机关干部勇于担当、无私奉献的精神。在参观到“奋斗扶贫路,忠魂留深山”展板时,党员干部们直观感受到四川省交通厅公路局下派乐山市马边县扶贫干部李志强突遇道路垮塌不幸牺牲的事迹。大家纷纷表示,这样的照片既让人感到痛心和惋惜,又让人肃然起敬。

通过观影和图片展等形式多样、内涵丰富的主题教育形式,省科协党员、干部们从不同角度、不同的领域学习了优秀党员的先进事迹,有效增强了主题教育的吸引力和感染力,强化了党员干部的责任意识、组织意识、身份意识和表率意识,进一步凝聚了推动治蜀兴川再上新台阶的正能量。(姚晗)

绵竹市科协为帮扶村送温暖

本报讯 11月25日,德阳绵竹市科协党组成员、副主席杨华军带领绵竹市农技协副理事长、市花椒协会理事长李泽勇,一行赴凉山州甘洛县开展帮扶工作。

杨华军一行实地查看了阿乐乡、田坝镇花椒种植情况,看望了甘洛县阿乐乡马达村驻村工作队队员、绵竹市老科协会员何太明和

在甘洛县发展产业开展帮扶的绵

竹市生态野猪协会会长赵祥明,对他们作为绵竹市科协系统代表在帮扶工作中做出的成绩表示赞扬。此外,在甘洛县教育局挂职副局长蔡伟和学校校长、班主任老师的见证下,市花椒协会为该县阿乐乡马达村贫困学生阿呷布吉捐赠助学款2000元,鼓励她努力学习、走出大山。

(杨华军)

龙马潭区提高农技社会化科技服务水平

本报讯 为发展农民专业合作组织,提高农技社会化科技服务水平,促进农民增收致富,近日,泸州龙马潭区成立了农村专业技术协会联合会。

据介绍,联合会是由全区基层农村专业技术协会代表、农民专业合作组织代表、从事农村经济管理和农业科技研究的专家学者、从事农业科技普及推广的科技工作者、科技致富带头人自愿组成并依法登记成立的社会公益性科普社团。联合会成立后

将开展农业科学技术普及活动,大力推广农村适用科学技术,促进科学技术成果转化,推动农业产业化进程,增加农民收入。同时,联合会还将开展农村科学教育培训等活动,

旨在通过各类专业技术的交流培训,不断提高会员的科学文化素质、专业生产技能、经营管理能力,促进农村经济发展和农村社会进步。

截至目前,该联合会已有会员

51人,其中包括团体会员27家和个人会员24人。(陈涛)

郑少泉、祝毅娟先后就早春枇杷差异化育种技术的原

理和育种要点、必需掌握的特殊栽培管理技术、枇杷产业发展优势比较、未来枇杷发展趋势以及如何拓展枇杷产业发展等内容进行了生动形象地讲解。

此次培训通过课堂讲解和田间实际操作相结合方式进行,使参

训果农对早春枇杷差异化育种技术管理和有了更直观的了解,受到广大果农的热烈欢迎。(刘力菲)

培训中,郑少泉、祝毅娟先后就早春枇杷差异化育种技术的原

理和育种要点、必需掌握的特殊栽培管理技术、枇杷产业发展优势比较、未来枇杷发展趋势以及如何拓展枇杷产业发展等内容进行了生动形象地讲解。

此次培训通过课堂讲解和田间实际操作相结合方式进行,使参

训果农对早春枇杷差异化育种技术管理和有了更直观的了解,受到广大果农的热烈欢迎。(刘力菲)

郑少泉、祝毅娟先后就早春枇杷差异化育种技术的原

理和育种